Edition n° 0634

DATI TECNICI

- DONNEES TECHNIQUES - SPECIFICATIONS - TECHNISCHE DATEN - DATOS TECNICOS

Motore monofase

Moteur moenophasé

Single-phase motor

1-Phasen-Motor

Motor monofésico

220V/50Hz/1,3A

116V /B0OHz/3A

[ L
Giri/min. Tours /1" Rpm U/ Min. Revoluciones /1’ 2800 3400
Potanza Pouissance Power Leistung Potencia 214w 285 W
Peso Poids Waight Gewicht Peso 8 Kg. 6 Ka.
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PASS0 CATENA SPESSORE MOLA R
Calibro per passo catena (3 Rivetti] PAS DE LA CHAINE EPESSEUR DE LA MEULE Part. N
Jauge pour vérifier le pas de ia chaine {3 Rivats) CHAIN PITCH GRINDING WHEEL THICKNESS Mola
Gauge to determine chain pitch (3 Rivets) KETTENTEILUNG SCHLEIFSCHEIBEMNSTARKE Meula
Lehre y#n Kettenteilung zu bestimmen (3 Vernistbelzen} PASO CADENA ESPESOR MUELA Grinding whaael
Calibre para pasoicadena (3 Remaches) Schigifscheibe
N inches mm. inches mrm. Muela
1/4 6,35 1/8 3.2 1005231
325 8,25 1/8-3/16 3,2-4,7 1006231-1006233
354 889 1/8-3/186 32-47 1005231-1006233
12 3/8 9,62 3/16 4.7 1005233
1186 404 10,28 3/16 4,7 1005233
18 404 7/18 11,11 1/4 8 1005232
1/2 12,70 1/4 8 1005232
354 Delimitatori
325 Talons
14 Rakers 1/4 6 1005232
Tiefenbegrenzer
9 l Delimitsdor

Istruzioni per 'uso dell’ Affilatrice elettrica

Accertarsi che la tensione della macchina sia uguale a quella della rete.

1} Fissare a banco o a muro I'affilatrice con due viti di lunghezza oppartuna. Per il corretto posizionamento a banco servirsi dell’apposita
taccea.
|(Ass)embfare la macchina con il pormolo (2) {con il dado in dotazione se la macchina & fissata a muro} e la relativa vite. Mantare lo schermo
12}
Consultare la tabella sllegata e montare ben stretta la mola {8) richiesta dat tipo di catena da affilare. Accertarsi del perfetto stato della
mola. Verificare il profilo cen 'apposita dima e se necessario ritoccarlo con il ravvivamole in dotazicne.
4) tnclinare la mola a 60° sulla tabella graduata (1} e bloccare il pomelo (2).
5) Metiere la catena sulle guide con il delimitatore verso destra
8) Inclinare il supporto catena (11) di 30" o 35° sulla targhetta {4) a seconda del tipo di catena e se questa lo richiede ruotare Is culla (5)
tramite il volantino {6) in avanti per i denti posteriori, ed indietro per i denti posti dalla parte dell'operatore. Serrare il volantino (6).
Mettare in posizione il dente in rapporto alla mola {8) tramite il registro (), iniziando sempre dal dente pit consumato individuate con la
dima.

8) Regolare la profondita di affilatura con la vite (10),

9) Bloccare leggermente la catena con la leva (7).
10} Fare ruotare la mola in meodo che 1a bava di affilatura sia rivolta verso 'esterno dei denti.
11} Affilare tutti i denti dello stesso tipo prima di ruotare if supporto catena.
12} Per non danneggiare i denti delle catene, asportate guantitd minime di materiale e non soffermarsi a fungo sullo stesso dente.
t3) Per catene molto consumate occorre registrare il fermo (13) tramite il pomello (14} per evitare che la mola intacchi il ferma stesso.

AFFILATURA DEI DELIMITATORI DI PROFONDITA

14} Montare la mola pid spessa inclinata da 80" a 60" e sagomarla con |'apposito ravvivatare secondo l'esigenza controllando il profilo con gli
angoli della dima.

15) Portare il supporto catena {11) a zero gradi secondo la targhetta {4).

16) Posizionare il delimitatore in rapporto alla mola per mezzo dsi registri {9) e (10},

AFFILATURA DELLE CATENE A DENTI DIRITTI

17} Con la mola pilt spessa montata, fissare il braccio da 90° a 45°, latti sulla targhetta (1),

18} A seconda del dente da affilare ruotare il supperto catena di 40" a destra o a sinistra, letti suila scala (4).

Mon invertire mai il senso di rotaziona del motora se non dopo il completo arresto.

2

3

7

Mode d’emploi de I"Afflieuse électrique

Vérifier que le voltage de I"afftouse soit e méme que Ja ligne d'alimentation électrigue.
1} Fixer sur le banc ou au mur "aff0teuse avec deux vis. Pour la bonne mise en place sur le banc se référer & I'encoche.

2) Assembler la machine au pommeau {2) {avec 'dcrou fourni si la machine est fixée au mur) avec la vis correspondante. Monter 'écran (12)
protecteur.
3) Consulter le tableau annexé et monter Ia meule {8} propre a la chaine & affiiter en serrant la vis & fond. Vérifier le bon état de la meule.

Vérifier le profil par moven de ta jauge 1, si nécessaire, le réctifier en utilisant le repasseur spécial.
4] Incliner la meule 4 60° sur 'échelle graduée (1) et bloquer le volant (2).
5) Mettre la chaine sur les guides avec le limiteur vers la droite
6} Incliner le support de la chaine (11} de 30° ou 35" sur la plaguette (4) selon le type de chaine et tourner le berceau {5) a I'aide du volant
{B) en avant pour les dents postériatras et en arridre pour les dents du coté de I'opérateur. Serrer fe volant (B).
7} Mettre en position la dent par rapport & la meule (8} 2 I'aide du registre {9) et commencer toujours par la dent plus usée, qui se détermine
par moyen de la jauge de profondeur,
8) Régler la profondeur d’affitage avec la vis {10},
9) Btoguer la chalne avec la manette (7).
10} Laisser tourner la meule de sorte que la bavure d’aff(itage se présente vers le coté extérieur des dents.
11) AffGter toutes les dents du méme type avant de faire tourner le support de la chaine {11).
12) Pour ne pas endommager les dents des chaines, enlever de trés petites quantités de matériel et ne pas s’arréter longtemps sur la méme
dent.
13} Pour des chaines trés usées il est nécessaire de régler 'arrét (13) au moyen du pommeau (14} afin d'éviter que la meule touche
I"arrét.
AFFUTAGE DES LIMITEURS DE PROFONDEUR
14) Monter la meule plus épaisse inclinée de 90" & 60° et la profiler avec le repasseur spécial selon le besoin.
156} Placer e support de la chafne {11} & zéro degrés {voir Ia plaquette 4).
16} Placer le limiteur par rapport & la meule a 'aide des registres (9) st (10).
AFFUTAGE DES CHAINES A DENTS DROITES
17} Avec la meule plus épaisse, fixer le support & 45° environ (voir plaquette 1},
18} Selon la dent & afflter tourner fe support de la chaine de 40° 4 droite ou & gauche (voir échelle 4},
Inverser le sens de rotation du motsur seulement aprés son arrét total.
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